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6Alázzátok meg tehát magatokat Isten hatalmas keze alatt, hogy felmagasz-

taljon titeket annak idején. 7Minden gondotokat őreá vessétek, mert neki 

gondja van rátok. 8Legyetek józanok, vigyázzatok, mert ellenségetek, az ör-

dög mint ordító oroszlán jár szerte, keresve, kit nyeljen el: 9álljatok neki ellen 

a hitben szilárdan, tudva, hogy ugyanazok a szenvedések telnek be testvére-

iteken e világban. 10A minden kegyelem Istene pedig, aki elhívott titeket 

Krisztusban az ő örök dicsőségére, miután rövid ideig szenvedtetek, maga 

fog titeket felkészíteni, megszilárdítani, megerősíteni és megalapozni. 11Övé 

a dicsőség és a hatalom örökkön-örökké. Ámen. 

 

Szeretett Gyülekezet! 

Az Igét-Igével magyarázzuk- hallottam egyszer valakitől. Én ezzel egyetértek és 

így is fogom magyarázni ezt a mai Igei részt Péter leveléből.  

Alázat hiánya mit eredményez? Az az ember, aki nem tud alázatos lenni, gő-

gössé válik, más szóval: beképzeltté, aki azt gondolja, hogy csak Ő teszi egyedül 

jól a dolgokat.  

A Titanic építésénél, nagy gőgre vall Istennel szemben ráírni a hajó oldalára, hogy 

bizony ezt a hajót, még Isten sem képes elsüllyeszteni. Tudjuk, hogy az első útját 

sem élte túl a Titanic és annak számtalan utasa. 

Nagy gőgre vall, úgy nyilatkozni, hogy Isten sem tud nekünk gólt rúgni, mert 

olyan ügyesek leszünk az Eb-n. 



2 
 

Ez a világ tele van gőgös, önmaguk körül forgó, beképzelt emberekkel. S senki 

ne értse félre, nem arról van szó, hogy az embernek ne legyen egy egészséges 

önbizalma. Mert az önbizalom hiánya az baj. Az egészséges személyiségnek van 

önbizalma. De ez az önbizalom Istennel szemben mindig alázattal kell, hogy pá-

rosuljon, s embertársainkkal szemben is fontos, hogy ugyanígy legyen. Hiszen a 

mi Urunk Jézus példát adott nekünk ebben is, hogy hogyan éljünk alázatban Is-

tennel és embertársainkkal szemben. Ebben az alázatban kell nekünk növeked-

nünk életünk folyamán. 

Semmit ne tegyetek önzésből, se hiú dicsőségvágyból, hanem alázattal kü-

lönbnek tartsátok egymást magatoknál; 4és senki se a maga hasznát nézze, 

hanem mindenki a másokét is. 5Az az indulat legyen bennetek, amely Krisz-

tus Jézusban is megvolt: 6aki Isten formájában lévén nem tekintette zsák-

mánynak, hogy egyenlő Istennel, 7hanem megüresítette önmagát, szolgai for-

mát vett fel, emberekhez hasonlóvá lett, és emberként élt; 8megalázta magát, 

és engedelmes volt mindhalálig, mégpedig a kereszthalálig. 9Ezért fel is ma-

gasztalta őt Isten mindenek fölé, és azt a nevet adományozta neki, amely min-

den névnél nagyobb, 10hogy Jézus nevére minden térd meghajoljon, mennye-

ieké, földieké és föld alattiaké; 11és minden nyelv vallja, hogy Jézus Krisztus 

Úr az Atya Isten dicsőségére. Fil.2,3- 

Az élet gondjai – Ismerős mindannyiunk előtt. Annyi minden van, amit ide so-

rolhatunk: megélhetési gondok, munkahelyi gondok, családi gondok, párkapcso-

lati gondok.  

 magvető példázata 

Ti azért halljátok meg a magvető példázatát! 19Mindazokhoz, akik hallják a 

mennyek országának igéjét, és nem értik, eljön a gonosz, és elragadja azt, 

ami szívükbe van vetve: ez az útfélre esett mag. 20A köves talajra esett mag 

pedig az, aki hallja az igét, és azonnal örömmel fogadja, 21de valójában nincs 
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gyökere, nem állhatatos: mihelyt nyomorúság vagy üldözés támad az ige mi-

att, azonnal elbukik. 22A tövisek közé esett mag pedig az, aki hallja az igét, 

de e világ gondja és a gazdagság csábítása megfojtja az igét, és terméketlen 

lesz. 23A jó földbe esett mag pedig az, aki hallja és érti az igét, és termést hoz: 

az egyik százannyit, a másik hatvanannyit, a harmadik harmincannyit. Mt 
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elhívás – a tanítványok története ezzel kezdődik. Minden tanítvány története ezzel 

kezdődik. A Jézusi elhívással. Miután elhív az Úr, fel is készít arra, amire elhívott. 

Mindenkire mást bíz. Mindenki szolgálata egyformán fontos. Nem mindenki tud 

finomat sütni, azaz a szeretetszolgálatban elől járni, nem mindenki tud prédikálni, 

de a szószékre akit küld, annak ez a szolgálata. Van, aki a gyerekek nyelvén tud 

szólni, van, aki az idősek között szolgál. Van, aki zenél és énekel, míg van, aki 

kitakarítja a gyülekezeti házat, vagy az udvar körül szorgoskodik. Más volt a szol-

gálata az elhívott tanítványoknak, mint például Lídiának, aki a házát ajánlotta fel, 

vagy Zákeusnak, aki gazdag lévén a vagyonát osztotta szét. Te kedves testvérem 

tudod-e mikor hívott el és mire hívott el az Úr? Mi a te szolgálatod? Tőle kapott 

megbízásod? Vegyük komolyan, hogy Ő felkészíti az Övéit! A felkészítés egy 

folyamat. Nem máról holnapra történik, hanem az életünk folyamán folyamato-

san. Mert mindig van, amire elhív, amire indít és arra fel is készít.  

A teológiát 6 évig járjuk mielőtt valakit lelkésszé szentelnének, a jogosítványt is 

csak akkor kapjuk meg, amikor alkalmasnak találnak már arra, hogy egy kocsit 

önállóan elvezessünk. De kell abban is a gyakorlat. 

Ne is beszéljünk, az orvoslásról és a gyógyításról. A 6 év egyetem után még hány 

év rezidensi és egyéb gyakorlatok kellenek, hogy valakiből szakorvos legyen és 

mondjuk bizalommal bárki a kezei közé feküdjön egy orvosnak. A felkészítés egy 

hosszú folyamat.  

szenvedés – úgy érzem most nekünk ez a szenvedés éve. Nincs ember, aki ne 

szenvedne élete folyamán. Ki így, ki úgy, de a magunk szenvedését végig kell 
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járnunk. Nem lehet azt megspórolni. Jusson eszünkbe Jób szenvedése, vagy a ta-

nítványok szenvedése, Pál szenvedései, s jusson eszünkbe a mi Urunk Jézus 

Krisztus, aki szenvedett értünk a Golgotán. Ő az ártatlan, szent Bárány, aki elvette 

ott a világ bűnét! Hiszed ezt kedves Testvérem? 

Miért gondoljuk akkor azt, hogy a szenvedés az csak büntetés lehet? Van, amikor 

bűneink miatt szenvedünk, de van, amikor megpróbáltatik a hitünk. Vajon akkor 

is szereted-e Istent, akkor is ragaszkodsz-e Őhozzá, amikor szenvedned kell?      

Végül vegyük nagyon komolyan az Igének azt az üzenetét, mely az ellenségről 

szól, akinek a neve, ördög, diabolosz, azaz szétdobáló.  

Hogyan tudsz védekezni ellene? Imádsággal és az Ige kardjával. Mert nincs em-

ber, aki meg tudna védeni bennünket a Sátán fondorlatosságától. Mindig tudja mi 

a gyenge pontod és ott támad. Kísért hatalommal, pénzzel, hírnévvel, szépség-

gel…és sorolhatnánk még. Mindenkit ott támad, ahol támadható. Ezért fontos a 

helyes önismeret és fontos az Istenbe kapaszkodás. A védekezés az Ige és imádság 

által. Ne felejtsük el az ellenség- az Ördög, aki el akar nyelni, veszíteni. Azt 

akarja, hogy vesztes legyél. A harc az folyamatosan zajlik. A színtér: az életed 

mindennapjai. Ne a vesztes, hanem a győztes oldalon légy Jézus Krisztussal, aki 

győzött bűn, pokol, halál és az Ördög felett! Ámen! 


